

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Lelo japanske kuglice

Šifra proizvoda: LELO007994

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

LELO®

Doživite neponovljivo zadovoljstvo sa našim **proizvodom** – Lelo japanske kuglice. Ova luksuzna igračka je savršena za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke i otkriju nove nivoe zadovoljstva. Svi mi zaslužujemo da uživamo u životu, a Lelo kuglice su dizajnirane baš za to, kako bi vam pomogle da postignete intenzivnije i duže orgazme.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika ovih kuglica je njihova mogućnost prilagođavanja. Uz šest izmenjivih kuglica različitih težina, imate nebrojene opcije da prilagodite trening snage vašim potrebama. Ova fleksibilnost omogućava vam da postepeno napredujete i istražujete sopstvene granice zadovoljstva. Osim toga, blage kinetičke vibracije reaguju na vaše pokrete, omogućavajući vam da otkrijete novi svet užitka koji do sada niste iskusili.

Kada koristite **proizvod**, vi ne samo da vežbate mišiće, već učite kako da prepoznate i kontrolišete delove tela koji su odgovorni za višestruke orgazme. Ova vežba je ne samo korisna, već i izuzetno prijatna. Ne postoji ništa lepše od toga kada postanete svesniji svog tela i njegovih sposobnosti.

Izrađene od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, Lelo japanske kuglice su dizajnirane da budu sigurne i prijatne na dodir. Kvalitetni materijali osiguravaju dugotrajnost i lakoću korišćenja, dok vodootporna svojstva omogućavaju da uživete u ovim kuglicama čak i pod tušem ili u kadi. Specifična težina od 0.25 kg, prečnik od 3,5 cm i dužina od 8,9 cm čine **proizvod** savršeno prilagođenim za udobnost i performanse.

Kada se odlučite za kupovinu u našoj online prodavnici, možete biti sigurni da će vaš paket biti dostavljen brzo i diskretno na vašu adresu. Ne morate da brinete o tome kako će vaša pošiljka izgledati, jer ćemo se pobrinuti da vaša privatnost ostane sačuvana. Stotine zadovoljnih korisnika već uživaju u prednostima Lelo japanske kuglice i sada je pravo vreme da se pridružite toj zajednici.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Zadovoljstvo je nešto što treba da bude deo vaše svakodnevice, i sa **proizvodom** kao što su Lelo japanske kuglice, ono može postati stvarnost. Iskoristite priliku da istražite nove dimenzije užitka, osnažite svoje telo i um, i otkrijte užitke koje niste ni znali da su mogući.

Zamislite trenutke opuštenosti i zadovoljstva koje možete doživeti korišćenjem ovog proizvoda. Prepuštanje senzacijama koje pružaju Lelo kuglice može vam pomoći da oslobodite stres i napetost, te da se potpuno posvetite sebi. Kada se jednom upustite u ovu avanturu, videćete kako se vaša percepcija užitka menja i kako postajete otvoreniji za nova iskustva.

Ne čekajte više! Učinite prvi korak ka otkrivanju sopstvenih granica zadovoljstva uz naš **proizvod**. Pridružite se hiljadama ljudi koji su otkrili kako može izgledati istinsko zadovoljstvo i kako Lelo japanske kuglice mogu obogatiti njihov ljubavni život. Narudžbina je brza i jednostavna, a vi ste samo jedan klik daleko od toga da poboljšate svoje iskustvo. Neka zadovoljstvo postane vaša svakodnevica uz naš **proizvod**.

Deklaracija

Model:	Lelo japanske kuglice LELO007994
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Lelo
Boja:	Višebojna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	7350075027994
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------